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Beköszöntő 
 ___________________________________________________________________________  
 
 

Nagy öröm, hogy a Szülőföldünk újabb számát vehetjük kézbe. Néhány évvel korábban, 
amikor éveken át szünetelt a megjelenése, attól tartottunk, hogy véglegesen búcsúzni 
kell ettől a honismereti periodikától. Ám a felmerülő nehézségeket, különösen az anyagi 
korlátokat sikerült leküzdeni. Bízunk abban, hogy támogatóinkra a jövőben is számítha-
tunk! 

Tartalmas és eredményes időszakot tudhatunk magunk mögött, s ez reményeink 
szerint jelen lapszámból is kiolvasható. Vezető témánkban dr. Bodgál Ferenc néprajzku-
tatóra, a megyei honismereti mozgalom egyik meghatározó tagjára emlékezünk. Szüle-
tésének 90. és halálának 50. évfordulója alkalmából 2022-ben konferenciát szerveztünk 
emlékére, sőt kezdeményezésünkre sírjára új fejfa készült a Herman Ottó Múzeum és 
Barsi Csaba jóvoltából, ennek fotója látható jelen lapszám címoldalán. 

Továbbra is rendszeresen meghirdetjük az Istvánffy Gyuláról elnevezett megyei 
honismereti pályázatot, melyben kétévenként hirdetünk eredményt. A legutóbbi kiírásra 
beérkezett pályamunkák legjavából ebben a lapszámban is ízelítőt adunk. Szeretnénk 
ezzel ösztönzést adni az aktív honismereti kutatóknak további munkájukhoz, valamint 
azokat is biztatni szeretnénk, akik még bátorításra várnak, hogy tollat ragadjanak. 

A következő, Termés címet viselő rovatban tagjaink és egyesületünkhöz valami-
lyen módon kötődő barátaink írásai, kutatási eredményei olvashatók. Több írás is foglal-
kozik a színészettel, ezen belül is a miskolci színészettel. Ez nem véletlen, hiszen a Mis-
kolci Nemzeti Színház 2023-ban ünnepelte fennállásának 200. évfordulóját, s erre egye-
sületünk is többféle módon reagált – ezekről kiadványunkban olvashat az érdeklődő. 
Büszkeséggel tölt el minket, hogy a mai Magyarország első kőszínháza Miskolcon épült 
meg. 

A Krónika rovatban beszámolunk az elmúlt két esztendő tevékenységéről, kö-
szöntjük díjazottjainkat, velük együtt örülünk az elért eredményeknek, sikereknek. Nagy 
öröm számunkra, hogy a legmagasabb magyar honismereti kitüntetést, a Bél Mátyás 
Notitia Hungariae Emlékérmet megyebéli kutatók részére is odaítélték. Számos jeles év-
fordulóra emlékeztünk, s ezek egy részéről itt olvashat az érdeklődő olvasó. Sajnos, az 
elmúlt időszakban három tagunktól vettünk búcsút, akik az örökkévalóságba tértek. A 
rájuk való emlékezés is e rovatban olvasható. 

A Könyvespolcra rovatban felhívjuk a figyelmet az elmúlt két évben megjelent 
megyei honismereti jellegű kiadványokra, részben rövid könyvis-
mertetések formájában, részben a könyvekből és folyóiratcikkekből 
összeállított bibliográfiák útján. A Miskolci Nemzeti Színház alapí-
tásának 200 éves évfordulója apropóján egy e témában készített bib-
liográfiával is megörvendeztetjük Önöket. 

Kívánunk minden érdeklődő olvasónak kellemes időtöltést a 
Szülőföldünk legfrissebb számának társaságában. Öröm, hogy a leg-
utóbbi lapszámok a Herman Ottó Múzeum jóvoltából néhány éve 
már a világhálón is elérhetők, s az Országos Széchenyi Könyvtárral 
az idén, 2024 tavaszán aláírt együttműködés értelmében rövidesen a 
teljes sorozat elérhető lesz az Elektronikus Periodika Archívum és 
Adatbázis (EPA) keretén belül. 

Főszerkesztőként megköszönöm a szerzők és a szerkesztő tár-
sak kitartó munkáját, a támogatók bizalmát és minden közreműködő 
segítségét! 
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